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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL VIERNES VEINTIOCHO DE FEBRERO DE DOS MIL
VEINTE

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los veintiocho días del mes de febrero de dos mil veinte a las
quince horas y cinco minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO FRICSON,
HERRERA GARCÍA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
SALAZAR CHAGUAY GINA, TUTIVÉN BRIONES OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE;
CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB. JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO,
PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ,
SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenas tardes señores Concejales,
bienvenidos a esta Sesión de Concejo, señora Secretaria constate el quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde, procedo a constatar el quórum.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, buenas tardes señor Alcalde, señores Ediles, señor
Vicealcalde, señora Secretaria PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, PRESENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, PRESENTE;
TUTIVÉN BRIONES OSCAR, PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, PRESENTE;
CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde, debo indicarle que la Abogada Alexandra
Torres hizo llegar una comunicación donde solicita permiso con cargo a vacaciones desde el
21 hasta el 28 de febrero del presente año, motivo por el cual solicita principalice a su
alterno señor César Roberto Bahamonde Obando.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Bienvenido compañero César,
continuemos con el orden del día.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA
MIÉRCOLES DIECINUEVE DE FEBRERO DE 2020.
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3º CONOCER Y APROBAR EL REGLAMENTO PARA LA IMPLEMENTACIÓN DEL
PROYECTO MUNICIPAL DE INVERSIÓN PÚBLICA DENOMINADO "BACHILLER DIGITAL
DAULE"

4° CONOCER Y APROBAR EN PRIMER DEBATE LA PRIMERA REFORMA A LA
"ORDENANZA SUSTITUTIVA A LA ORDENANZA DE COBRO DE TASAS POR
SERVICIOS TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS QUE PRESTA EL GOBIERNO  AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE"

5° CONOCER LA RESOLUCIÓN # GADIMCD-ALC-2020-023, DICTADA POR EL SEÑOR
ALCALDE, EL 18 DE FEBRERO DE 2020, MEDIANTE EL CUAL SE REFORMA
PARCIALMENTE LA RESOLUCIÓN DE DECLARATORIA DE UTILIDAD PÚBLICA Y DE
INTERÉS SOCIAL, DICTADA EL 10 DE JUNIO DE 2013, EN LO QUE RESPECTA A LA
UBICACIÓN GEOGRÁFICA, LINDEROS Y MEDIDAS DEL ÁREA AFECTADA, ÁREA
RESTANTE Y/O REMANENTE POR LA EXPROPIACIÓN DEL PREDIO SIGNADO CON EL
CÓDIGO CATASTRAL # 05-04-46, DE PROPIEDAD DEL SEÑOR WILSON PELAYO
BARZOLA HUAYAMAVE, COMPROMETIDO PARCIALMENTE POR EL PROYECTO
DENOMINADO CONSTRUCCIÓN DE LA CISTERNA COMUNITARIA EN EL RECINTO
PECHICHAL DE LA PARROQUIA RURAL JUAN BAUTISTA AGUIRRE.

6° CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-ALC-2020-033, DICTADA POR EL SEÑOR
ALCALDE, EL 18 DE FEBRERO DEL 2020, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE UTILIDAD
PÚBLICA Y DE INTERÉS SOCIAL, EL ÁREA DE 0.3813 HECTÁREAS DEL PREDIO
IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO CATASTRAL # 1-8-125, DE PROPIEDAD DE LOS
HEREDEROS DE FRANCISCO DÓLERA FERNÁNDEZ, UBICADO EN EL RECINTO NAUPE
DE ESTA JURISDICCIÓN CANTONAL, DESTINADO A LA CONSTRUCCIÓN DEL
ALCANTARILLADO SANITARIO Y PLUVIAL DEL RECINTO NAUPE.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, señor Vicealcalde,
compañeros Concejales, señor Procurador Síndico, señoritas Secretarias buenas tardes,
propongo y elevo a moción que se apruebe el primer punto del orden del día, como es la
lectura y aprobación del orden del día. Esta moción es apoyada por Licenciada Lucía
Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio y Señora Mariana Herrera García,
Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

BAHAMONDE OBANDO CÉSAR, A FAVOR; FUENTES FAJARDO LUCÍA, antes de
aprobar el primer punto quiero darle la bienvenida al señor César Bahamonde Obando, mi
voto A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA,
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que Dios me los bendiga a cada uno de ustedes, bienvenido Concejal César Bahamonde, mi
voto A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, muy buenas tardes Ilustre Concejo Cantonal, de igual
manera la más cordial bienvenida al compañero Gino Bahamonde y con respecto a la votación
A FAVOR del orden del día; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, buenas tardes con todos los
presentes me sumo a la bienvenida del compañero Bahamonde a nuestra sesión semanal, en
cuanto a la votación A FAVOR del primer punto; SALAZAR CHAGUAY GINA, me adhiero a
la bienvenida del compañero Bahamonde y con respecto al punto del orden del día A FAVOR
señora Secretaria; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR del punto; VILLAMAR NIETO
VICENTE, PROPONENTE; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA MIÉRCOLES DIECINUEVE DE FEBRERO DE 2020

CONCEJAL FUENTES FAJARDO LUCÍA.- Propongo y elevo a moción que se apruebe el
acta de la sesión ordinaria del día miércoles diecinueve de febrero de 2020. Esta moción
es apoyada por Licenciado Fricson George Tenorio y Licenciado Vicente Villamar Nieto,
Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

BAHAMONDE OBANDO CÉSAR, A FAVOR; FUENTES FAJARDO LUCÍA, PROPONENTE;
GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN
GÓMEZ EDDY, antes de dar mi votación señor Alcalde y señores Concejales quiero
manifestar algunas anomalías, he recibido específicamente el día lunes llamadas desde la
Parroquia Juan Bautista Aguirre que amaneció un sector inundado debido a que el
alcantarillado no está operativo, está totalmente abandonado debido a aquello el primer día
de nuestras labores, el día miércoles coordinamos con la compañera Mariana Herrera, la
compañera Gina Salazar y de igual manera con el Gerente de EMAPA Economista Xavier
Zambrano de la eventualidad que existía en la Parroquia por lo que nos trasladamos hasta el
sector y le vamos a hacer llegar mediante oficio lo que ocurría y también se nos manifestó
por parte de los ciudadanos que estuvieron aquí presentes de que hasta la presente
Comisaría no aparece a tomar los correctivos en cuanto al criadero de chancho que existe
dentro de la Parroquia y que ahora que las lluvias colapsan el alcantarillado, se vuelve mucho
más frecuente los malos olores, hoy nos trasladamos a la Parroquia Rural Limonal el
alcantarillado y la planta de tratamiento está abandonada, no hay mantenimiento; señor
Alcalde estuvimos en el Recinto El Piñal donde se nos ha hecho una petición de una tubería
que hace inundar al Recinto La Elvira, sector Las Malvinas, en alguna ocasión estuvimos por
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ahí entregando juguetes y con brigadas médicas, ahí existe un tubo de aproximadamente
treinta pulgadas pero sucede que el tubo opera quince pulgadas y se nos pidió que
colaboráramos con la retroexcavadora para que el tubo opere normalmente su diámetro,
esto también lo estaremos haciendo llegar mediante oficio señor Alcalde y con su venia
vamos a coordinar la gestión con el departamento de Obras Públicas para solucionar estos
problemas a la comunidad de Piñal, igualmente nos trasladamos a la planta de Laurel, hay
que tomar correctivos, hacer el recorrido con EMAPA, porque ellos nos han dicho que no
tienen conocimiento respecto a las plantas de tratamiento de las parroquias y hay que
tomarlas en cuenta mucho más ahora que estamos en época invernal, es lo que puedo
manifestar en cuanto a las anomalías que he recibido en el transcurso de la semana y en
cuanto a la votación A FAVOR del punto del orden; PANTALEÓN LUNA OSWALDO A
FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación señor Alcalde le solicito de la
manera más cordial que se haga una mesa de trabajo lo más pronto posible con el
departamento de Justicia y Vigilancia y los Comisarios, le manifiesto por qué porque es de
conocimiento público y basta hacer un pequeño recorrido no se está cumpliendo con aquella
disposición de que los locales comerciales expendan sus productos dentro de su local, no
pueden exhibirlos en la vía pública, primero son alimentos y se contaminan y tendremos
secuelas en pocos días, además de eso obstaculizan el paso del peatón y los hacen que
transiten por las calles cuando estas son para los vehículos, cuando el peatón debe hacer
uso de la acera; en cuanto a lo que acaba de manifestar el Concejal Eddy León de los
criaderos de cerdos, eso también le corresponde al señor Comisario para que haga los
operativos, si bien es cierto que en las parroquias nuestra gente está acostumbrada a tener
cerdos pero no lo pueden seguir haciendo porque sencillamente eso afecta a la salud de los
vecinos y de los mismos ciudadanos que tienen esos criaderos, porque no los tienen en las
condiciones más adecuadas, así que quisiera que a la brevedad posible haya una reunión con
el departamento de Justicia y Vigilancia y tenga la plena seguridad señor Alcalde que vamos
a empezar a hacer los recorridos como dice la Ley y al amparo de la misma en nuestras
condiciones de fiscalizadores y legisladores, con esta petición formal que espero que tenga
la acogida y el respaldo del Concejo en pleno, A FAVOR del segundo punto del orden del día
señora Secretaria; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR del punto; VILLAMAR NIETO
VICENTE, darle la más cordial bienvenida compañero Gino, mi gran estudiante del glorioso
Juan Bautista Aguirre, bienvenido a trabajar por Daule, en cuanto a mi votación A FAVOR;
CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO CONOCER Y APROBAR EL REGLAMENTO PARA LA IMPLEMENTACIÓN
DEL PROYECTO MUNICIPAL DE INVERSIÓN PÚBLICA DENOMINADO "BACHILLER
DIGITAL DAULE"



Virginia Acta Sesión Ordinaria, viernes veintiocho de febrero de 2020
Dirección: Padre Aguirre 703 y Sucre Esq. Teléfonos: 2796668 – 2795134 Telefax: 2795134

E-mail: secretaria@daule.gob.ec
PRIMERO LA PATRIA

5

CONCEJAL HERRERA GARCÍA MARIANA.- Propongo y elevo a moción que se apruebe el
tercer punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Licenciado Vicente Villamar
Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

BAHAMONDE OBANDO CÉSAR, A FAVOR; FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR;
GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, PROPONENTE;
LEÓN GÓMEZ EDDY, con respecto a este punto del orden del día es muy importante
resaltar que este es un proyecto ofrecido conjuntamente con el señor Alcalde a la juventud
dauleña, específicamente a los bachilleres a través del proyecto Bachiller Digital, hoy veo
con mucha satisfacción que a través de este reglamento se va a cumplir esa disposición y
bien por nuestros bachilleres que acaban de graduarse otros estarán por hacerlo en estos
días, de tal manera que A FAVOR de la moción; PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
efectivamente fue un ofrecimiento del señor Alcalde, bien porque se está cumpliendo, eso
da la confianza a la ciudadanía de lo que se prometió se lo está realizando poco a poco, de la
misma manera Dios quiera que en los próximos meses se esté prestando el servicio de salud
a toda la comunidad del cantón, que es lo que la ciudadanía más reclama; hay algunas
inquietudes de los chicos incorporados, pienso que la página del Municipio debe explicarles
mejor porque personalmente me preguntan mucho por las redes sociales y lo que les digo es
que se acerquen a determinada área y les expliquen pero hay chicos que viven en las zonas
rurales y se les hace muy dificultoso venir al Palacio Municipal, pienso que las redes sociales
deberían informar mejor a los jóvenes de cuáles son los requisitos y las fechas en que se va
a proceder a la entrega de las mismas, una vez más bien por este punto, A FAVOR;
SALAZAR CHAGUAY GINA, por el bien de la juventud para impulsar que sigan progresando
en sus estudios A FAVOR del tercer punto del orden del día señora Secretaria; TUTIVÉN
BRIONES OSCAR, previo a mi votación quisiera indicar algo, hay algunos adolescentes
graduados que me han manifestado cierta inquietud respecto al recibimiento de la Tablet,
en el último paso indica que espere un correo y que en el lapso de las veinticuatro horas
posteriores llegará una notificación pero han pasado veinticuatro y hasta cuarenta y ocho
horas y no les llega nada, eso me lo han hecho saber, les he dicho que de pronto hay algún
problema con el servidor pero que la Alcaldía está cumpliendo con ese aspecto y que
cualquier inquietud se acerquen al Municipio a hablar con el departamento de Desarrollo
Humano, lo traigo aquí al Seno del Concejo para que sepan lo que está pasando; por otro
lado en las mesas de trabajo que tuvimos di a conocer mi punto de vista respecto al tema
de que era partícipe de que debería haberse iniciado en las escuelas fiscales para que este
recurso que no está mal repartido está bien dirigido a los jóvenes pero que había que
priorizar ciertos puntos, por lo que mi criterio es que como los recursos no van a ser
destinado a las personas que más lo necesitan como son en las escuelas fiscales, mi votación
es EN BLANCO, respeto vuestras opiniones señor Alcalde y señores Concejales, pienso que
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hay desigualdad en algunos aspectos, por eso justifico mi votación; VILLAMAR NIETO
VICENTE, bueno antes de dar mi votación señor Alcalde y señores Concejales, corroboro lo
que dice el señor Vicealcalde y lo que dice el compañero Tutivén, me han llamado también y
me han enviado por redes sociales de que se dio la oportunidad de que se inscriban los
bachilleres y que en veinticuatro horas le envían la notificación, lo digo por mi hijo porque
hace cinco días ingresó para inscribirse y aún no llega la notificación al correo para que
venga al Departamento de Desarrollo Humano y Social a ver la certificación, he estado en
algunas incorporaciones en el José Luis Tamayo, en la Unidad Educativa Eloy Rugel Aragundi
y hoy en la mañana estuve en el Francisco Dólera, en donde verdaderamente hay
estudiantes que necesitan de esa Tablet, gente pobre, gente del campo que viene a la
cabecera cantonal a buscar ese gran título y poder obtener un trabajo en alguna parte, se
ha comenzado con los bachilleres, hay personas que pusimos a nuestros hijos en colegios
particulares no porque tengamos dinero pero tenemos un sueldo que nos permite ponerlos
en colegios particulares, así mismo quiero darle el saludo a usted señor Alcalde de parte de
los directivos de la Unidad Educativa Eloy Rugel Aragundi, el día miércoles que estuve
presente le mandaron saludos y dijeron que no se olvide, entonces esa es la realidad
compañeros, en cuanto a mi votación A FAVOR; siendo las quince horas con veintiun minutos
ingresa el Doctor Luis Escobar Ronquillo, Director de Desarrollo Humano y Social
CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, Doctor Escobar los señores Concejales preguntan
respecto al ingreso al link del bachiller digital, en la cual muchos bachilleres se están
inscribiendo en la página y dice que en veinticuatro horas les llegará un correo pero que han
pasado días y no les llega el correo, qué está pasando (DOCTOR LUIS ESCOBAR
RONQUILLO, DIRECTOR DE DESARROLLO HUMANO Y SOCIAL, efectivamente al ser un
medio digital hay este problemita, entiendo que la página da hasta doscientos al día,
después de los doscientos se queda por eso hemos publicado y hoy abajo hemos inscrito
más de cuarenta de los cuales la mitad ha traído y la otra mitad viene con los otros papeles
y aquí les damos el certificado, por eso a raíz del problema se ha publicado si no te llega al
correo ven y acércate te imprimimos el documento para que quedes inscrito pero es verdad
existe ese problema) entonces es verdad que se congestiona la página (DOCTOR LUIS
ESCOBAR RONQUILLO, DIRECTOR DE DESARROLLO HUMANO Y SOCIAL,
exactamente pero estamos con la campaña de publicar) A FAVOR de la moción.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con nueve
votos a favor y un voto en blanco.

Siendo las quince horas con veinticuatro minutos egresa de Sala de Sesiones, el Doctor Luis
Escobar Ronquillo, Director de Desarrollo Humano y Social.

CUARTO PUNTO CONOCER Y APROBAR EN PRIMER DEBATE LA PRIMERA REFORMA A
LA "ORDENANZA SUSTITUTIVA A LA ORDENANZA DE COBRO DE TASAS POR
SERVICIOS TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS QUE PRESTA EL GOBIERNO  AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE"
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CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Permítame señor Alcalde, con respecto a este punto
del orden del día que ha sido puesto a conocimiento del Concejo, en días anteriores
facultado en mi calidad de Legislador, presenté una motivación para que esta Ordenanza
sea reformada específicamente en la parte pertinente de fraccionamiento rural y fusión,
ya que consideraba que estaba siendo afectado el sector rural al cobrársele rubros
demasiado elevados, debido a ello se han hecho diferentes reuniones de trabajo, con la
Comisión de Legislación los compañeros Concejales, Directores tanto de Sindicatura como
del Departamento de Desarrollo Territorial y se han hecho las correcciones y aportaciones
pertinentes del caso para que esta primera reforma a la Ordenanza sea pulida y llegue a
consideración del Concejo y sea aprobado en su primer debate, de tal manera que en mis
manos tengo el informe de la Procuraduría Síndica, de igual manera el informe de la
Comisión de Legislación y considero que es oportuno que este punto del orden del día sea
aprobado en su primer debate para beneficio de la comunidad dauleña y el buen
funcionamiento de la institución municipal, de tal manera que propongo y elevo a moción que
sea aprobado señores Concejales. Esta moción es apoyada por Señor César Bahamonde
Obando, Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio, Abogada
Gina Salazar Chaguay, Técnico Oscar Tutivén Briones y Licenciado Vicente Villamar Nieto,
Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

BAHAMONDE OBANDO CÉSAR, A FAVOR; FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR;
GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN
GÓMEZ EDDY, PROPONENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del cuarto
punto; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación y en mi calidad de Presidenta de la
Comisión de Legislación, efectivamente en las mesas de trabajo en las que participé se hizo
un estudio minucioso y a conciencia de esta reforma que estoy segura que al aplicársela al
tenor de lo prescrito dará mejores resultados y seguramente esto ayudará a mejorar la
administración municipal, por lo tanto A FAVOR del cuarto punto del orden; TUTIVÉN
BRIONES OSCAR, A FAVOR del punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR;
CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR de la moción.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

QUINTO PUNTO CONOCER LA RESOLUCIÓN # GADIMCD-ALC-2020-023, DICTADA
POR EL SEÑOR ALCALDE, EL 18 DE FEBRERO DE 2020, MEDIANTE EL CUAL SE
REFORMA PARCIALMENTE LA RESOLUCIÓN DE DECLARATORIA DE UTILIDAD
PÚBLICA Y DE INTERÉS SOCIAL, DICTADA EL 10 DE JUNIO DE 2013, EN LO QUE
RESPECTA A LA UBICACIÓN GEOGRÁFICA, LINDEROS Y MEDIDAS DEL ÁREA
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AFECTADA, ÁREA RESTANTE Y/O REMANENTE POR LA EXPROPIACIÓN DEL PREDIO
SIGNADO CON EL CÓDIGO CATASTRAL # 05-04-46, DE PROPIEDAD DEL SEÑOR
WILSON PELAYO BARZOLA HUAYAMAVE, COMPROMETIDO PARCIALMENTE POR EL
PROYECTO DENOMINADO CONSTRUCCIÓN DE LA CISTERNA COMUNITARIA EN EL
RECINTO PECHICHAL DE LA PARROQUIA RURAL JUAN BAUTISTA AGUIRRE.

CONCEJAL PANTALEÓN LUNA OSWALDO.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción
que se apruebe el quinto punto del orden del día que fue leído por la señora Abogada
Secretaria. Esta moción es apoyada por Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado
Fricson George Tenorio y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón
presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

BAHAMONDE OBANDO CÉSAR, A FAVOR; FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del
quinto punto del orden del día; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR del quinto punto;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR del quinto punto; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR
del quinto punto; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PROPONENTE; SALAZAR CHAGUAY
GINA, A FAVOR del quinto punto del orden señora Secretaria; TUTIVÉN BRIONES
OSCAR, A FAVOR del punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del quinto punto;
CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR de la moción.

Por Secretaría se da a conocer que el quinto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.
SEXTO PUNTO CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-ALC-2020-033, DICTADA POR
EL SEÑOR ALCALDE, EL 18 DE FEBRERO DEL 2020, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE
UTILIDAD PÚBLICA Y DE INTERÉS SOCIAL, EL ÁREA DE 0.3813 HECTÁREAS DEL
PREDIO IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO CATASTRAL # 1-8-125, DE PROPIEDAD DE
LOS HEREDEROS DE FRANCISCO DÓLERA FERNÁNDEZ, UBICADO EN EL RECINTO
NAUPE DE ESTA JURISDICCIÓN CANTONAL, DESTINADO A LA CONSTRUCCIÓN DEL
ALCANTARILLADO SANITARIO Y PLUVIAL DEL RECINTO NAUPE.

CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción
que se apruebe el sexto punto del orden del día que fue leído por la señora Secretaria.
Esta moción es apoyada por Licenciada Lucía Fuentes Fajardo y Técnico Oscar Tutivén
Briones, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN
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BAHAMONDE OBANDO CÉSAR, A FAVOR del sexto punto; FUENTES FAJARDO LUCÍA,
A FAVOR del sexto punto del orden del día; GEORGE TENORIO FRICSON, PROPONENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, señor Alcalde antes de dar mi votación, la Concejal Graciela
Fuentes, la Concejal Gina, el Concejal Eddy y quien les habla fuimos a Piñal y unos
moradores nos dijeron con relación a un problema de una tubería grande que pasa de un
lado a otro parece que está muy alta y el agua no puede pasar, con las lluvias fuertes se
inundan las casas por ese motivo traigo al Concejo esta problemática para que se le informe
a Obras Pública para que inspeccione, con respecto a mi votación A FAVOR; LEÓN GÓMEZ
EDDY, A FAVOR del punto del orden; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del sexto
punto; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación señor Alcalde, insisto una vez más
en que me conteste lo solicitado por escrito para tener las mesas de trabajo y además
también insistir en la Dirección de Justicia y Vigilancia en lo que le corresponde de hacer
los recorridos no solamente de la ruralidad sino en la cabecera cantonal para saber si los
comerciantes están cumpliendo con las disposiciones sobre todo sanitarias y lo digo no
solamente como Concejal que presido la Comisión de Legislación sino también como miembro
de la Comisión de Salud y me preocupa mucho el tema porque como es de conocimiento
público y usted como médico lo sabe mantener las hortalizas en la vía pública y sin el debido
tratamiento higiénico puede acarrear enfermedades, con esta solicitud A FAVOR del sexto
punto del orden señora Secretaria; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR del punto;
VILLAMAR NIETO VICENTE, una pregunta si me ilustra el Síndico,  aquí dice Herederos
de Francisco Dólera Fernández pero él fue un curita de la Iglesia Señor de los Milagros por
eso el Colegio Particular lleva el nombre y aquí dice propiedad de los herederos, a quién se
lo ha dado este terreno o era del curita ese terreno que se lo dio a otra persona o cómo
mismo fue, sólo eso quiero saber (CONCEJAL PANTALEÓN LUNA OSWALDO, en Laurel el
Padre Lothar adoptó hijos le pongo un ejemplo) puede ser también (CONCEJAL
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, por ahí puede ir el tema) (SALAZAR CHAGUAY GINA,
puede tener hermanos, primos, sobrinos) (ABOGADO JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO,
PROCURADOR SÍNDICO, si me permiten dos minutos que viene el Abogado que sigue el
tema) siendo las quince horas y treinta y cuatro minutos ingresa a Sala de Sesiones el
Abogado Carlos Centeno Chávez (ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, puede por
favor explicar quiénes son los herederos) (ABOGADO CARLOS CENTENO CHÁVEZ,
buenas tardes los herederos del Monseñor Dólera efectivamente conocemos que existen no
en línea descendente sino en línea ascendente un sobrino de él que podría ser la posesión
efectiva de los bienes de él, en el caso de que no aparezca se podrá realizar el proceso de
conciliación de pago en el Tribunal Contencioso Administrativo, no es que tenga hijos es un
Monseñor) (ABOGADO JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO y
cuando es heredero lo usual es que se hace una conciliación ante el Juzgado, a quien le
asigna la cantidad de dinero es precisamente el juzgado pero para llegar a ese otro paso
tengo que ir al antecedente que es este que ustedes lo conocen) mi votación A FAVOR;
CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR de la moción.

Siendo las quince horas con treinta y seis minutos egresa de Sala de Sesiones, el Abogado
Carlos Centeno Chávez, de la Procuraduría Municipal.
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Por Secretaría se da a conocer que el sexto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Vamos a convocar a una reunión de
trabajo a Justicia y Vigilancia por pedido de los señores Concejales y con esto doy por
clausurada la Sesión de Concejo.

Siendo las quince horas y treinta y siete minutos y habiéndose agotado los puntos de la
agenda se da por culminada la sesión ordinaria del viernes veintiocho de febrero de dos mil
veinte, el señor Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


